

以总理执意进攻拉法 称“全面胜利触手可及”

新华社北京2月26日电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡25日声称,即便以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就加沙地带停火、释放被扣押人员达成协议,以军最终仍会对加沙地带南部城市拉法发起地面进攻,仅会因上述协议而“有所推迟”。

内塔尼亚胡接受美国哥伦比亚广播公司采访时说,一旦拉法军事行动开始,激烈战事预计持续数周。

“如果我们(就加沙地带停火和释放被扣押人员)达成协议,行动会有所推迟,但(最后)仍会发生”,内塔尼亚胡说,“如果没有谈妥协议,我们无论如何都会发起行动”。

内塔尼亚胡称以军在拉法的行动势在必行,“因为我们的目标是全面胜利,全面胜利触手可及”。他表示,将召开内阁会议批准行动方案,方案内容包括拉法市内平民撤离。

大约140万人眼下在拉法躲避战火,超过加沙地带人口数量的一半,其中大多从加沙地带其他地



2月24日,在加沙地带南部城市拉法,人们聚集在被以军空袭的建筑前。新华社发(哈利德·奥马尔摄)

方逃难而来。拉法也是国际人道援助物资进入加沙地带的门户。以方此前声称会让平民撤离,却没有说明撤到何处。国际社会强烈呼吁以色列避免攻击拉法,以免造成大量平民伤亡。

以色列总理办公室26日发布声明说,军方已向战时内阁提交“接下来的行动方案”以及“从加沙地带战区撤离平民的方案”。声明没有就相应方案予以详细说明。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文说,总统约瑟夫·拜登尚未得到以军拉法行动的简报,美方认为如果没有对平民的保护方案,作战行动不应推进。

据埃及媒体报道,埃及、卡塔尔和美国三方25日在卡塔尔多哈就加沙地带停火举行专家级磋商,以色列和哈马斯派代表出席。

哈马斯要求以色列结束军事行动、彻底停火、从加沙地带撤军和释放大量

被关押在以色列监狱中的巴方人员。以色列只同意短期停火,要求哈马斯释放仍被扣押的以方人员,同时誓言推进行动直至消灭哈马斯军事力量。

内塔尼亚胡先前说,只有哈马斯放弃“异想天开的要求”,谈判才能向前推进。

以军行动已致加沙地带约80%的人流离失所。联合国机构和援助团体说,战火和以色列未予援助物资运输便利等因素导致援助物资即便能够进入加沙地带,也难以顺利运抵各城市 and 难民营。

美联社援引加沙地带北部加沙城居民阿伊曼·阿布·阿瓦德的话报道,以军轰炸导致城内居民受困,人们没有食物,不得不吃动物饲料充饥或冒险到废墟里找食物。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼说,这一机构自今年1月23日以来已无法向加沙地带北部运送食品,相关诉求遭以方拒绝。

卡塔尔宣布天然气扩产计划



这是1月11日拍摄的卡塔尔首都多哈的建筑。新华社记者孙凡越摄

新华社北京2月26日电 卡塔尔能源事务国务大臣、卡塔尔能源公司总裁兼首席执行官萨阿德·卡比25日宣布,卡塔尔将进一步扩大天然气产量,在现有产能基础上每年再多生产1600万吨液化天然气。

卡比在卡塔尔首都多哈召开的记者会上说,虽然眼下国际天然气价格走低,但从长期看,卡塔尔依旧看好天然气市场,尤其是欧洲和亚洲市场。卡比说:“我们仍然认为,至少50年内天然气依旧有前途,因此只要我们技术上能做到更多,我们会开采更多。”

卡比说,北方气田扩容项目完工后,到2030年卡塔尔液化天然气年产量将达到1.42亿吨,比现在的7700万吨多出约85%。

卡塔尔是全球最重要的天然气生产国和出口国之一。据路透社报道,卡塔尔在国际天然气市场的主要竞争对手美国、俄罗斯和澳大利亚也看好未来的天然气需求增长,有意进一步扩大产量。

卡塔尔北方气田与伊朗南帕尔天然气田相连,两者组成的天然气田是全球迄今已知的最大天然气田。

卡比去年12月告诉路透社,卡塔尔能源公司正在北方气田钻新井,以评估除东扩和南扩项目以外的其他扩容可能性。

卡比说,北方气田扩容项目完工后,到2030年卡塔尔液化天然气年产量将达到1.42亿吨,比现在的7700万吨多出约85%。

日本登月探测器和地面 短暂恢复通信

新华社东京2月26日电 日本宇宙航空研究开发机构26日说,休眠近一个月的小型登月探测器SLIM于25日晚和地面短暂恢复通信。

SLIM项目团队26日在社交媒体平台X上更新信息说,25日晚尝试向SLIM发出指令并收到了回复。SLIM成功在维持通信功能的情况下度过了月球表面的严酷夜晚。

团队说,25日晚通信时正是月球的正午,通信设备的温度非常高,如果

继续通信,设备温度会继续升高,所以在短时间通信后即让探测器停止运行。目前仍在做准备工作,以便在探测器温度充分下降后重新工作。

SLIM团队1月31日向探测器上的通信设备发送了开启电源的指令,但探测器没有反应,由此确认其已进入休眠状态。虽然团队希望2月中下旬探测器的太阳能电池板接收到阳光时,它能再次工作,但由于SLIM设计时并没有考虑月球表面夜晚严酷的

环境,能否“唤醒”它还是个未知数。

SLIM探测器于东京时间1月20日零时20分(北京时间1月19日23时20分)在月表成功实现误差100米以内的精准着陆。但探测器着陆时太阳能电池板未朝向太阳的方向,电池无法发电。为防止过度放电导致探测器永久损伤,项目团队于东京时间20日2时57分(北京时间20日1时57分)通过地面指令关闭探测器电源。

由于太阳光照射月表

的方向不断变化,有可能照射到探测器的太阳能电池板,并使电池恢复发电。SLIM项目团队1月29日说,探测器于28日晚与地面建立通信,已重新开始工作,工作人员认为当时电池已恢复发电。



胡塞武装袭击美货轮 英空袭该组织18个目标

香港中通社2月26日电 综合消息:美国中央司令部2月26日发表声明表示,也门萨那时间24日晚,也门胡塞武装发射了一枚反舰导弹,袭击目标可能是也门亚丁湾一艘悬挂美国国旗、由美国所有和运营的燃料及化学品运载货轮“托尔姆·索尔”号。

美国中央司令部表示,导弹并未击中货轮而是在水面上爆炸,没有造成人员伤亡或船体损坏。

当地时间25日凌晨,胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚发表声明,称对亚丁湾的美国货轮“托尔姆·索尔”号发射了数枚反舰导弹,此外,还向红海上的多艘美国军舰发射了

多架无人机进行袭击。胡塞武装还表示将升级行动,在红海和阿拉伯海上对美英目标展开数量更多和手段更加多样的袭击。

24日深夜至25日凌晨,美国和英国军方宣布对也门胡塞武装控制区展开了密集空袭,以回应胡塞武装最近对红海和亚丁湾的袭击。

据半岛电视台25日报道,美国五角大楼发布消息说,美英对胡塞武装8个地下阵地的18个目标进行了空袭,目标涉及胡塞武装火箭仓库、无人机、反导系统、雷达和直升机等。另据法新社报道,此次空袭获得了澳大利亚、巴林、加拿大、荷兰、新西兰等国的“支持”。

同一天,伊朗外交部发言人卡纳尼发表声明表示,美英这种任意的、冒险的军事袭击行为超出国际社会的承受范围,违反国际准则,侵犯了也门的主权和领土完整。美国和英国再次证明,他们是以色列在巴勒斯坦犯下的战争罪行和种族灭绝罪行的支持者,他们将以色列的非法利益凌驾于国际和平与安全之上。美英为了确保以色列的安全,公然违反了人道主义原则以及国际法和《联合国宪章》。

卡纳尼表示,美国和英国通过此类袭击,是在试图加剧地区危机和紧张局势,扩大冲突和不稳定的范围、转移公众对以色列战争罪行的关注。

泽连斯基指俄乌冲突后 逾三万乌军丧生

香港中通社2月26日电 当地时间25日,乌克兰总统泽连斯基表示,自2022年2月24日俄乌冲突爆发以来,已有3.1万名乌军丧生。乌军方指,西方承诺的军事援助只兑现了一半,将令乌军在战场上失利。

泽连斯基在基辅举行记者会表示“每一次损失对我们来说都是巨大的牺牲”,他同时称,不会透露受伤或失踪的士兵人数。报道称,这是乌克兰危机以来,乌方“罕见地承认其军事损失”。

泽连斯基当天强调,在这个困难时刻必须团结,战事第三年将是一个转折点,今年多

国举行选举,从国内到国外都容易分散注意力,相信今年将决定战事会以哪个形式结束,相信美国国会最终会通过援乌议案,而且议员知道,乌需要在一个月得到支持。

泽连斯基相信,俄军可能在初夏或者5月底展开新一轮攻势,乌军会准备好迎战,他指俄军去年10月初的攻势并无取得成果,而乌军有新的反攻俄军计划,早前改组军方领导层正与此计划有关,但详情他不愿多谈,以免计划外泄影响成效。他透露去年的反攻计划事前正外泄了,让克里姆林

宫知道,但无提及是谁泄密。

乌防长乌梅罗夫在另一场记者会上谈到西方的军援,指目前承诺与交付是两回事,有一半的承诺未准时兑现。而军援一再延误,意味乌将失去人民及领土,尤其是俄享有空中优势。强调乌做了一切可能及不可能的事,但补给不足对乌军做成伤害。

另外,美国白宫国家安全顾问沙利文当地时间25日接受美国传媒采访时表示,相信乌克兰只要能获西方国家提供所需武器就能取胜,促请美国国会尽快通过额外的军援拨款。

www.guojiribao.com
国际日报官方网站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·

刊登广告: 雅加达 021-626 5566 泗水 031-5672773 棉兰 08126591813
021-600 9088 085655440300
guojiribao.iklan@gmail.com